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Bevezetés 

A daganatos megbetegedések a legrettegettebb betegségek közé tartoznak az egész világon. A 

család fontos szerepet játszik a leküzdésben. Az otthoni környezetben nyújtott ápolás segít 

szinten tartani az önellátást, és igyekszik javítani annak minőségén. 

Természetesen az önellátást sok tényező befolyásolja, mint például a beteg kora, a 

megbetegedés fajtája és a kezelés típusa, a beteg pszichés állapota, a környezet, melyben adott 

helyzetben van. 

Az önellátás hozzájárul az önbecsüléshez és pozitívan hat az önértékelésre. 

 

Cél 

A kutatás célja felmérni az onkológiai beteg önellátásra való képességét otthoni környezetben, 

hogyan mérhető, értékelhető az önellátás a beteg, illetve a nővér/ápoló szemszögéből. 
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Módszertan 

Az elméleti kiindulási pontok hazai és külföldi források alapján kerültek kidolgozásra. A 

felmérések alapját magunk által összeállított kérdőívek képezik - egy az idős onkológai beteg 

és egy az ápoló/nővér részére. 

 

Eredmények 

Az előadásban bemutatásra kerülnek a kérdőíves kutatások eredményei.   

Az idős onkológiai betegek önellátását az ápolók/ nővérek jónak (37, 00%) és átlagosnak 

(37,00%) értékelték. A nővérek/ápolók értékelése alapján az önellátás iránti érdeklődés a beteg 

részéről leginkább az adott helyezettől függ (63,00%). 

A nővérek/ápolók beszámolója szerint az idős onkológiai betegek az otthoni környezetben való 

ápolást preferálják (40,00%).   

A betegek a legnagyobb hiányt anyagi téren érzékelik (30,00%).  

Számukra a legnagyobb nehézséget és korlátozottságot a mindennapi tevékenységek (74,00%) 

és a házimunka elvégzése jelenti (42,68%). 

 

Befejezés 

Az idős onkológiai beteg önellátására vonatkozó felmérés eredményei a beteg és az ápoló/nővér 

véleményét tükrözik. Az onkológiai betegek önellátásának mértéke részleges, sőt nem kielégítő 

(58,00%). Ebből következik, hogy szükséges a betegek önellátásának folyamatos elősegítése. 
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